

Előterjesztés

Tájékoztató a kiemelt feladatokról.

„ Rétság város funkcióbővítő település rehabilitáció”


Jelen pillanatban a Tisztelt Képviselő-testület döntött az alábbi dokumentum benyújtásáról:

- Földhivatali határozat a tulajdonviszonyok rendezettségéről, csatolva a tulajdoni lapok másolatával.
- Az Iskola, Piac tér, Buszforduló, Zrínyi és Kossuth utcák engedélyes és kiviteli tervének benyújtásáról.
- A testület döntése nyomán átdolgozásra kerültek a költségvetés vonatkozó tételei.
- Az akcióterületi terv szintén benyújtásra került

A fenti dokumentumok 2011. február 15-én délután benyújtásra kerültek a NORDA irodájába.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.

Rétság, 2011. február 17.


Mezőfi Zoltán
polgármester

Tárgy : Tájékoztatás a TIOP-2.1.2 „Kistérségi Járóbeteg – szakellátó központok kialakítása és fejlesztése” pályázat keretein belül, a rendelő megvalósításának és a működtetés előké-szítésének helyzetéről

A tárggyal kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adjuk:

A 2011. január 14-i tájékoztatóban részletezték szerint a szállítói finanszírozással érintett beszállítóinkkal a szerződésmódosításokat és kifizetéseket a 2011 február 15-i határidőig rendezzük.

Ezt követően a közreműködő szervezettel a hátralévő pénzügyi egyeztetéseket követően, március 17-ig kívánjuk a záró kifizetési kérelmet benyújtani.

Ezzel egyidejűleg az un. Záró Projekt Előrehaladási Jelentés-ben számolunk be a beruházással kapcsolatos és a támogatási szerződében vállalt szolgáltatási kötelezettségeink teljesítéséről.

1. Szakmai szervezés

az előző testületi ülés óta eltelt időszakban tovább folytatódott a működés feltételeinek előkészítése, a rendelőkbe a felhasználási helyeikre kerültek a kézi műszerek és berendezések. Megkezdjük a fogyó illetve tartós használatú anyagok beszerzését.

- személyi és épülethigiéne
- textilbeszerzés
- gyógyszer-kötszer-egészségügyi segédanyag

2011. február első hetében megtörtént a területileg illetékes ÁNTSZ helyszíni ellenőrzése, amely megállapította, hogy a rendelő felszereltsége és felkészültsége alapján alkalmas az egészségügyi szolgáltatás megkezdésére. A következő ellenőrzés a működés megkezdése után várható.

2011. február 15.-én megérkezett a területi ellátási kötelezettséget megállapító határozat, ezzel megteremtődött az OEP szerződéskötési kérelem beadásának alapja.

2011. 02. 16.-án a megyei közgyűlés meghallgatta a kistérségi járóbeteg szakellátók beszámolóját a jelenlegi helyzetről. A meghallgatáson világossá vált, hogy megyei segítségre nem számíthatunk. Ami aggasztóbb, hogy a kórházak is (főleg a megyei) védik a volumenjüket. Ez inkább a jövő évre jelenthet nehézséget a volumenkorlátok illetve az új területi ellátási kötelezettség meghatározásánál.

Az egyetlen pozitívan értékelhető új információ, hogy az eddigi országos statisztikák alapján számított bevételi becsléseink az OEP helyszíni tájékoztatása alapján helytállónak bizonyultak. A humán erőforrás tekintetében is előrelépések történtek, a rendelési időkről a végső egyeztetéseket folytatjuk. Megoldódni látszik az ortopéd szakorvos, és a fennmaradó kardiológiai óraszám, tárgyalást folytatunk a gégyész és pszichiáter szakorvosokkal.

Továbbra is nehézséget jelent a nappali ellátáshoz szükséges belgyógyász és a fennmaradó reumatológiai óraszám betöltése.

2011. február 24.-én szakmai napot rendezünk a területen működő családorvosok és asszisztenseik számára, ahol tájékoztatást kapnak az egyes rendelések tervezett rendelési idejéről és a rendelésen dolgozó orvosok nevééről

A szakmai napot követően még március hónapban egy lakossági nyílt nap megrendezésére is sor kerül, ahová az érintett települések lakosságát várjuk.

A jövő szempontjából kiemelt fontosságú a betegek aktív szervezése, amely egyben rossz tömegközlekedési struktúrákból adódó problémák kezelésére is alkalmas lenne. Itt tartalom szükségesnek annak megvizsgálását, hogyan vonhatók be a települések tulajdonában lévő buszok a betegek utaztatásába.

Megkezdjük a jogszabályokban az egészségügyi szolgáltatókra előírt belső szabályzatok elkészítést.

2. Tárgyi feltételek:

Projekt keretén belül beszerezhető eszközök közül nem érkezett meg a homloktükör és orrtükör a gégeszeti szakrendelésre továbbá nem szállították le a flexibilis urethroscopot.

Egyes hiányzó kiegészítők tekintetében tárgyalást folytatunk a Nógrádréd-del anak érdekében, hogy a beruházásban meg nem rendelt, de szükséges tartozékok mint például WC-papírtartók, törölközőtartók, kapaszkodók, zuhanyfüggöny, szúnyoghálók, még a beruházás terhére történjenek

3. Struktúra:

Telefonvonal kiépítése és a központ telepítése megtörtént, a vonal aktiválása a megrendelésünk ellenére 2011. 02. 14.-ig nem történt meg.

A működés szempontjából gondot jelent, hogy a sterilizáló helyiségben kialakított nyílás kisebb, mint a mosogatógép, így amíg ez a problémát nem sikerül orvosolni a sterilizálónk nem használható. A hiba kijavítása folyamatban van, árajánlatkérés történt a nyílás bővítésére. A munka ugyan nem garanciális, de előre láthatólag aktív pénzügyi teljesítést nem igényel.

4. gazdasági vonatkozások:

Elkészítettük a járóbeteg szakellátó 2011. évi pénzügyi tervét, amelyet eljuttattunk a tulajdonos önkormányzat pénzügyi osztályához.

Az előző beszámolóban jelzett klíma és légtechnika karbantartására megküldött szerződést nem kötöttük, meg helyette más szolgáltatótól is kértünk árajánlatot.

5 egyéb szervezési vonatkozások

2011.02.17-én egyeztetést folytatunk az ÁNTSZ illetékeseivel a területi ellátási kötelezettség megadása miatt szükségessé váló működési engedély módosításáról, illetve az OEP szerződéssel kapcsolatban helyszíni konzultációt kezdeményezünk

Határozati javaslat:

A változat

Rétság város Képviselő-testülete megtárgyalta a tájékoztatót a kiemelt feladatok állásáról, azt elfogadja.

B változat

Nem fogadja el.